

500 000 Fiat 500X

Im FCA-Werk Melfi ist der 500 000. Fiat 500X gebaut worden. Es handelt sich um einen 1.3 Firefly Turbo aus der Sonderserie "120th", die anlässlich des 120. Geburtstags der Marke aufgelegt wurde. Besonderes Kennzeichen ist die erstmalig für den Fiat 500X verfügbare Bicolore-Lackierung Tuxedo. Der 1,3-Liter-Turbobenziner mit 150 PS (111 kW) ist mit einem Doppelkupplungsgetriebe kombiniert.

Der Fiat 500X ist in Italien Bestseller in seinem Segment. Europaweit landet der Crossover seit seiner Markteinführung vor fünf Jahren im Wettbewerbsumfeld stets in den Top Ten der Zulassungsstatistik. (ampnet/jri)

26.05.2019 13:46 Seite 1 von 2



Bilder zum Artikel



Im Werk melfi ist der 500 000. Fiat 500 X vom Band gerollt.

Foto: Auto-Medienportal.Net/FCA

26.05.2019 13:46 Seite 2 von 2